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VEREADOR ALVONI MEDINA (PRB) – Comunicação de Líder: 

Boa tarde, Sra. Presidente Mônica Leal; nobres vereadores; todos 

que se encontram aqui. (Palmas.) Um abraço aos nossos idosos que 

estão aqui aguardando a votação. Quero parabenizar a sua iniciativa 

desta homenagem às senhoras Maria Irene Abrantes e Cinara Vianna 

Dutra Braga. A bancada do PRB, juntamente com o Ver. José Freitas 

e este Vereador, como presidente da Frente Parlamentar em Defesa 

dos Direitos da Pessoa com Deficiência aqui de Porto Alegre, 

queremos nos somar a essa homenagem à Sra. Maria Irene Abrantes, presidente da 

Casa do Excepcional Santa Rita de Cássia, e também lembrar que no, último sábado, 

também tivemos a honra de acompanhar a votação do troféu Mulher Nota Dez, que a 

senhora recebeu no Teatro Dante Barone, pelo belíssimo trabalho desenvolvido há mais 

de 40 anos através do amor, carinho e doação. O que move realmente este trabalho eu 

acredito que seja o amor, que faz com que haja este olhar para as pessoas que precisam, 

para as pessoas mais necessitadas, para as pessoas que não têm apoio. Quero 

parabenizá-la e dizer que nós, do PRB, estamos também engajados nesta luta, no que 

precisar de nós, do nosso apoio, conte conosco, no dia em que a senhora precisar. Nós 

somos dois vereadores, eu e o Ver, José Freitas, nos nossos dois gabinetes, pode contar 

com a gente, se a senhora precisar de apoio conte conosco, porque, realmente, trabalhar 

com aqueles que precisam, com aqueles que necessitam, nos dá dignidade, nos traz 

honra, nos traz vontade de lutar. Como a senhora mesma falou, lá no nosso grande 

evento – vou revelar a sua idade –, são 86 anos de vida e de trabalho, e ainda continua 

lutando, continua trabalhando, continua fazendo esse trabalho, não desanima, não 

desiste, porque a senhora acredita no que faz, sabe a importância que tem esse trabalho,  

trabalhar com essas pessoas que realmente precisam. Então, quero parabenizar a 

iniciativa da nossa Presidente por esta homenagem. Eu tenho certeza de que é de grande 

valia, dá mais motivação, dá mais vontade de acordar cedo para poder estender a mão 

para aqueles que precisam. Quero parabenizar todos aqueles que entram nessa luta, que 

apoiam esse trabalho, que se dedicam também a esse trabalho. Eu, como Presidente da 

Frente Parlamentar em Defesa da Pessoa Idosa, tenho procurado estender também a 

mão para os nossos idosos de Porto Alegre, que são mais de 240 mil, que precisam de 

alguém, precisam de nós, como vereadores, como poder público, para lutar, para olhar 

por eles, para lutar também pelos seus direitos, para que eles possam também ser vistos 
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pela nossa sociedade, porque não são pessoas invisíveis, são pessoas que existem, são 

pessoas que moram na Cidade, que também ajudam a nossa Cidade, que contribuem 

também com os impostos. Então, parabéns para a senhora, parabéns para a Dra. Cinara, 

parabéns também para a Sra. Ana Petrucci, subprocuradora-geral da Justiça, que Deus 

também a abençoe nesta causa nobre, continue lutando, nunca desista, não desista 

daqueles que precisam da nossa ajuda, do nosso apoio. Que Deus abençoe todos, um 

forte abraço, que Deus abençoe vocês cada vez mais. 

(Não revisado pelo orador.)  

 

 

 

 


